



В Республике Татарстан местный житель подозревается в покушении на убийство

Ночью 12 октября 2019 года у дома по улице Липатова города Казани неустановленный мужчина напал на 20-летнего водителя такси, попытавшись задушить его проводом от зарядного устройства, но в виду активного сопротивления потерпевшего, злоумышленник скрылся. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ст.30 ч. 3, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 18-летний местный житель, который дал признательные показания. По версии следствия, злоумышленник вызвал такси к себе домой на улицу Тополиную, чтобы ехать к знакомому. По дороге он решил расправиться с таксистом и похитить автомобиль. Для этого он попросил его вернуться, поскольку якобы забыл кошелек. Вооружившись дома проводом от зарядного устройства, он набросил его на шею водителя и стал душить. Однако потерпевший успел подсунуть руку под провод и сбросил его, после чего злоумышленник убежал. Таксист же обратился в правоохранительные органы, где был составлен фоторобот подозреваемого и в ту же ночь он был задержан.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1399485>